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SCIANY FUNDAMENTOWE SCIANY ZEWNETRZNE SCIANY WEWNETRZNE

OD -0,30 DO -3,15 TYNK WEWN. 1,5¢cm + ZELBET 30cm A
*Im ZELBET 24cm / 35cm + SRODEK GRUNT. + WELNA MIN LAMIN. 16cm + PUSTKA 3cm m TYNK WEWN. 1,5cm + ZELBET / SILKA 24cm
+ POWLOKOWA IZOL. PRZECIWWODNA

+ RUSZT STAL. + LAMINAT HPL MEG 0,8cm +TYNK WEWN. 1,5¢cm ( $ciany konstr.)
+ STYROPIAN EKSTR. gr.12cm .
~ + MEMBRANA OCHRONNA 2 TYNK WEWN.1,5cm + ZELBET/SILKA 24cm TYNK WEWN. 1,5cm + SILKA 24cm
(STYROPIAN PO OBWODZIE ZEWN. BUD.) ] *+ STYROPIAN EPS70. 16cm + KLEJ 1om m + TYNK WEWN. 1,5cm

+ PLYTKA KLINKIER RECZNIE FORM. 3cm

TYNK WEWN.1,5cm + ZELBET/GAZOBET TYNK WEWN.1,5cm + ZELBET/SILKA 24cm

i vz o o TYNK WEWN. 1,5cm + GAZOBETON 10cm
B "/ 17 7] |24cm+WELNA MIN LAMIN. 12cm 2 + WELNA MIN LAMIN. 16cm + PUSTKA 4cm j:'z' + TYNK WEWN. 1,5cm

+ RUSZT STAL. + LAMINAT HPL MEG 0,8cm
n TYNK WEWN. 1,5cm + GAZOBETON 24cm OBUDOWA SZYBU DZWIGU OSOBOWEGO
| + WELNA MIN LAMIN. 16cm + PUSTKA 4cm 3] ZELBET 24cm + WELNA MIN ROCKTON 4cm
+ RUSZT STAL. + LAMINAT HPL MEG 0,8cm + SILKA 8cm +TYNK WEWN. 1,5cm
TYNK WEWN. 1,5cm + GAZOBETON 24cm OTWOR MONTAZOWY SZACHTU WENT.
= + STYROPIAN EPS70 16cm + % SILKA 18cm + WEENA MIN ROCKTON dcm
TYNK SILIKONOWY 1,5cm + SILKA 8cm +TYNK WEWN. 1,5cm
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